

第四屆麻州波士頓中文教師職涯座談舉辦 喜迎慈濟人文新校長鄧淑芳

#波士頓 #慈濟 #中文教師 #職涯座談會 #華語教育 #教學資源 #僑委會

波士頓慈濟人文學校

活動時間：2024-09-01

波士頓慈濟人文學校舉辦中文教師職涯座談會，激發教學新火花

波士頓慈濟人文學校於9月1日在慈濟基金會波士頓聯絡處會所成功舉辦第四屆「麻州中文教師職涯座談會」。此次座談會，邀請了多位在美華語教學領域深耕多年的專家學者，分享他們的寶貴經驗。

曾任波士頓市公校國際語言項目資深主任的林遊嵐博士，以其豐富的實務經驗，深入淺出地介紹了如何將ACTFL的5C文化取向融入教學設計，讓學生在學習語言的同時，也能深入了解不同文化的差異。波士頓慈濟人文學校特約國畫駐校藝術家許聰玲老師，則以其精湛的畫技和對文化的深厚理解，為老師們帶來了一場精彩的國畫教學示範，讓大家對國畫的教學有了全新的認識。猶他州布萊頓高中的趙菁老師，透過線上會議，分享了如何利用結構性學術對話，促進學生批判性思維的發展，並提升他們的跨文化溝通能力，示範如何進行一場蘇格拉底式的對話。而波士頓市Baldwin學校校長吳明真，則從招聘者的角度，為老師們提供了實用的求職建議，讓大家對如何撰寫一份出色的求職信有了更深入的了解。

多元豐富的講座內容，激發教學創意

此次座談會的主題多元豐富，涵蓋了教案設計、文化教學、語言教學策略、以及求職技巧等方面。每位講者都結合自身的教學經驗，分享了許多實用且具創意的教學方法。與會教師們紛紛表示，此次座談會讓他們受益匪淺，不僅拓寬了教學視野，也激發了他們在教學上的創新思維。

慈濟人文學校為華語教育貢獻良多

慈濟人文學校一直以來都致力於推動華語教育，希望透過舉辦這樣的座談會，為華語教師提供一個互相交流、學習的平臺。慈濟波士頓聯絡處負責人長金滿表示，教育是慈濟的重要志業之一，該會很榮幸能為社區的華語教育做出貢獻。麻州中文教師職涯座談會緣起於該校首任校長簡淑玲發想，經前校長彭淑敏努力推動，4年前終於落實。今年由她和陳佳蓓老師，繼續耕耘，希望能為有心加入，或已經執教的中文教師們提供進修機會。

僑委會支持，共同推動華語文教育

僑委會新主任高家富也出席了開幕式，他高度肯定了此次座談會的意義，並表示僑委會將繼續支持海外華語教育的發展。

展望未來

此次座談會的成功舉辦，為波士頓地區的華語教師提供了一個寶貴的學習機會。主辦單位表示，將會繼續努力，為華語教師提供更多更好的服務，共同推動華語教育的發展。

2025/12/17 下午 02:06:43

第四屆麻州波士頓中文教師職涯座談舉辦 喜迎慈濟人文新校長鄧淑芳

#波士頓 #慈濟 #中文教師 #職涯座談會 #華語教育 #教學資源 #僑委會

波士頓慈濟人文學校

活動時間：2024-09-01



課排在下午的吳明真老師為求職信畫龍點睛。(陳佳蓓攝)

2025/12/17 下午 02:06:43

第四屆麻州波士頓中文教師職涯座談舉辦 喜迎慈濟人文新校長鄧淑芳

#波士頓 #慈濟 #中文教師 #職涯座談會 #華語教育 #教學資源 #僑委會

波士頓慈濟人文學校

活動時間：2024-09-01



嘉賓與部分出席會議者合影。(周菊子攝)



茶敘時光由慈濟陳裕逢老師主持現場氣氛熱絡。(陳佳蓓攝)